

山东开出首张全国联网网络发票

标志着普通发票有了电子“身份证”，票面附有二维码，可跨省市查明细辨真假

据新华社济南6月17日电（记者袁军宝）第一张全国联网的网络发票16日在山东省淄博宏展文化传媒有限公司开出，这标志着普通发票有了全国性的电子“身份证”，这为打击虚假发票、推动网络发票管理从“各自为战”走向全国“大一统”打下基础。

“这一张发票的开出，也标志着金税三期网络发票管理和查验系统在淄博平稳上线。”国家税务总局网络发票项目组组长涂俭说，通过这个系统，利用金

税三期工程，税务部门将建立起全国统一标准的网络发票数据库，进而实现全国普通发票数据的采集、汇总、清分、查验，相当于每张发票都有了一张全国性的电子“身份证”。

2013年1月25日，税务总局公布了《网络发票管理办法》，2013年4月1日，该办法正式施行。

2013年已有59个省级税务部门应用推广了网络发票，共有452万户纳税人开出了38.3亿份网络发票，开票金额19.55万亿元。但基本上“各自为战”，

不少商户将因此受益。“以前外

省客户开过来的普通发票只能查流向，查不到明细，收到假发票的情况时有发生。现在可好了，新版系统开出的网络发票全国联网，随票面还附有二维码，只要手机一扫二维码，所有开票明细立马呈现，发票真假一目了然。”淄博旭日广告有限公司财务人员于拥卫说。

据国税部门介绍，终端消费者也可以登陆税务网站，按照发票号码等信息查验发票真实性，以有效保护自己的利益。

相关链接

为打击虚假发票违法犯罪，我国近年来大力推动网络发票和电子发票的试点应用。

网络发票是依托互联网、利用网络发票管理系统实时在线开具的纸质发票。而电子发票是储存信息系统的电子记录信息，以无纸化为特征。

2014年3月31日，全国首张电子发票在重庆开出。（李编辑）

四新股询价结果出炉

6月17日，龙大肉食、雪浪环境、联明股份和飞天诚信4只新股发布了上市发行公告，确定发行价格并将从次日起实行网上申购。

这4只新股中，雪浪环境发行市盈率最高，为22.17倍，联明股份发行市盈率最低，为13.43倍。“市盈率只有大概20倍，报价又不像以前那么复杂，IPO重启前期我们都会尽量参与。”一位基金经理表示。

从公告来看，包括基金在内的机构参与仍非常踊跃。例如，龙大肉食网下初步询价的整体申购倍数183倍，雪浪环境申购倍数306倍。

（来源：新华网）

昨日市况

六连阳行情终止

本报海口6月17日讯（记者陈平）连续六个交易日反弹后的沪深两市，今天低开低走后几乎全无反弹，最终以一根光头中大阴线收跌。沪指收报2066.70点，跌19.28点，跌幅0.92%；深成指收报7331.37点，跌85.62点，跌幅1.15%；创业板收报1377.43点，跌幅1.30%。量能同比略有萎缩，两市共成交1785亿元。

两市板块个股跌多涨少，上涨的个股只有478家，下跌多达1876家。但市场做多人气不减，两市终盘涨停的非ST股有14家，没有跌停个股。题材有消息刺激的个股照样受到炒作。石墨烯、大炭素涨停，沃尔核材成为领涨龙头。

在新股发行重启后，后市大盘回调的空间并不大，投资者短线不妨继续关注受消息刺激的题材、概念股，在积极参与新股申购的同时，密切关注投资机会。（观点仅供参考 入市风险自担）



6月17日，一位济南市民在展示使用芯片的银行卡。

作为试点省份之一，山东省将从8月起逐步启动ATM、POS终端关闭金融IC卡降级交易的试点工作。据悉，金融IC卡降级交易是指既有芯片、又有磁条的银行卡不使用芯片，而使用磁条来完成交易。

新华社记者 郭绪雷摄

国土部：

不动产登记信息平台设计启动

据新华社北京6月17日电（记者高伟）记者从国土资源部获悉，近日，有关不动产登记信息平台顶层设计的研讨会在京召开。国土部表示，此次研讨会的召开，标志着不动产登记信息平台建设的研究和设计工作正式启动。

与会专家普遍认为，不动产登记信息平台建设的顶层设计工作，当前首要

的是做好制度设计，充分考虑不动产登记应用的近期需求和远期需求，实现各类不动产登记信息在有关部门间互通共享，消除“信息孤岛”。

伟业我爱我家集团副总裁胡景晖表示，不动产统一登记的意义首先是摸清底数，摸清国内不动产市场的状况，为将来土地供应、市场调整、城市规划、开工建设等多方面提供基础性的参考依据。

央行叫停平安CLO登陆上证所

6月15日，上海证券交易所和中央国债登记结算公司分别公告，平安银行1号小额消费贷款资产支持证券（CLO）将登陆上证所。但就在第二天，央行叫停了这一产品。

据市场人士分析，被叫停的主要原因在于，该产品违背了《信贷资产证券化试点管理办法》（下称《管理办法》）规定的“双审批”制度，仅由证监会审批后便直接到上证所上市交易。而现行

（来源：第一财经日报）

（来源：第一财经日报）

央行年底前关闭金融IC卡降级交易 建议复合卡用户换领芯片卡

6月17日，央行通过其官方微博表示，关闭金融IC卡降级交易后，已发行的纯磁条银行卡仍将正常使用。同时建议用户到银行换卡或申领芯片卡。央行称，关闭降级交易针对的是既有芯片，也有磁条的复合金融IC卡。复合卡在交易中常出现不读取芯片，而是刷磁条的降级交易行为。由于磁条技术简单易复制，容易发生伪卡欺诈风险。

所以要关闭金融IC卡降级交易。

央行表示，关闭金融IC卡降级交易后，磁条芯片复合卡只能用芯片进行交易。为避免伪卡欺诈风险，建议客户到银行换卡或申领芯片卡。央行透露，从2015年起我国经济发达地区新发行的银行卡就都含有芯片了。

2014年5月14日，人民银行印发《关于逐步关闭金融IC卡降级交易有

关事项的通知》。按照时间表，6月份起，上海、广州、成都、北京、贵阳、宁波等城市启动ATM关闭金融IC卡降级交易试点；8月底前全国ATM关闭金融IC卡降级交易；10月底前全国POS终端关闭金融IC卡降级交易，各商业银行根据自身实际于年底前关闭在其他线下渠道终端上的金融IC卡降级交易。（来源：腾讯财经）

娱乐新闻 | 综合 |

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：王凤龙

“中国梦海南美”巡演再现海口

省爱心艺术团为海南无偿献血英雄献艺



“中国梦海南美”海口巡演现场
本报记者 张杰 摄

本报海口6月17日讯（记者卫小林）今晚的海口明珠广场情暖意浓，爱心涌动——一台由省委宣传部等多单位联合举办，省爱心艺术团精心组织承办的主题为“向无偿献血英雄致敬”的文艺晚会，把广场上数千名观众的激情调动起来，晚会现场迎来了海南200多名荣获国家无偿献血金奖的英雄，他们和数千名椰城市民一道欣赏了这顿丰富的文艺大餐，这也标志着“中国梦海南美”巡演来到了海口。

记者现场看到，演出前夕，省血液

中心负责人介绍了我省当前无偿献血事业的基本情况，并向广大无偿献血英雄们表达了敬意和谢忱，接着，荣获国家无偿献血金奖的获得者代表上台宣誓，省血液中心还向省爱心艺术团赠送了文艺志愿服务锦旗。

晚会在开场歌舞《向梦想出发》中拉开序幕，省爱心艺术团组织的100多名文艺志愿者们，先后为大家献上了说唱表演《七仙都夸海南美》、《无偿献血最光荣》，歌舞《海南梦》、《最炫中国梦》、《学习雷锋好榜样》、《海南

恋歌》，诗朗诵《我的海南我的梦》，小品《党心连民心》，男女声独唱《母亲》、《爱在天地间》，以及戏曲《千变万化》等14个精彩的文艺节目。期间，来自全省各地的无偿献血英雄们还登上舞台现身说法，并共同演唱了歌曲《爱的奉献》，将这场巡演和慰问演出推向高潮。

记者了解到，“中国梦海南美”文艺志愿巡演自今年元旦前夕启动以来，省爱心艺术团已先后组织了2500多万人次的文艺志愿者，利用元旦、春节、黎

族苗族三月三、学雷锋纪念日、五四青年节等传统节日，先后在海口、三亚、乐东、白沙、昌江、陵水、琼中等市县开展了9场振奋人心的慰问演出，今晚的慰问演出再次现身海口，文艺志愿者们所到之处，深受广大基层干部群众的热烈欢迎，也使巡演就成了我省宣传文化部门积极弘扬“中国梦”主旋律的一个响亮的文化惠民品牌演出。

本次活动由省委宣传部、省文体厅指导，省文明办、团省委、省文联主办，省血液中心承办。

《生化危机6》暂定名《终章》

李冰冰有望继续出演

本报讯 6月17日，《生化危机》系列电影导演保罗·安德森接受媒体采访时透露，《生化危机6》片名将叫《生化危机：终章》，标志着这也将是该系列片最后一部电影。同时，李冰冰在片中的剧照也曝光。保罗·安德森说：“《终章》是我暂定的名字，今后有可能改，但现在我所创作的剧本第一稿封面上写的就是这个名字。”他还透露，《生化危机6》剧本第一稿目前还没完工，影片开拍日期也还早，所以档期并没有定下。他希望能尽早宣布，但一切都要取决于他剧本的创作进度。

《生化危机》从2002年第一部上映起至今，已经过了12年，总共拍了5部电影，全球累计票房近10亿美元，堪称电影史上最成功的游戏改编电影系列片。

保罗·安德森就像是这套系列电影的“教父”，从第一部起就担任编剧，并亲自执导了其中的3部。而他的老婆米拉·乔沃维奇则一直是女主角“爱丽丝”的扮演者。若不出意外，米拉·乔沃维奇会继续主演《生化危机6》，而中国名演员李冰冰也有可能回归，在其中扮演“艾达·王”。（钟新）

郑恺江一燕联袂主演

《有种你爱我》暑期上映

据新华社北京电（记者白瀛）由郑恺、江一燕主演的都市爱情电影《有种你爱我》将于暑期上映。影片立足于社会现实中青年男女对爱情的态度，试图打造出一部轻松的爱情电影。

导演李欣蔓日前在京介绍，片中，大龄剩女江一燕（江一燕饰）在不想结婚的情况下却想自己生小孩，于是她精挑细选了一个男人，却在孩子周岁时知道真相的男人和她展开了一场夺子大战，两人由针锋相对到相知相爱，终于结成美满姻缘。

一直以温婉文艺形象示人的江一燕此次演得霸气十足，女权主义者左小欣，人生处处要占据主动，甚至面对男人也要主动出击。



制片人冷明权率主创亮相上海国际电影节

《远古大帝·大舜传奇》10月上映

本报海口6月17日讯（记者戚海）第17届上海国际电影节正在火热进行中。记者今天从省企业家协会获悉，由该会秘书长冷明权担任制片人的3D电影《远古大帝·大舜传奇》剧组主创人员，16日亮相上海国际电影节开幕式红毯仪式，宣布该片计划于今年10月上映。

据介绍，当天走上红毯的主创人员包括制片人冷明权、导演李智、主演陈龙和顾又铭。《远古大帝·大舜传奇》是李智导演继2010年电影《盗版爱情》后又一力作，



《远古大帝·大舜传奇》剧组主创人员在上海电影节亮相

光线影业有大动作
打造中国的环球影城
联手七星娱乐进军国际

本报海口6月17日讯（记者卫小林）在内地影坛享有盛誉的光线影业又有大动作——继12日公布“盗墓笔记大计划”后，16日又在上海电影节上宣布，一是启动“中国电影世界”主题项目，打造中国自己的环球影城；二是携手阳光七星娱乐集团成立上海明星影业公司进军国际影坛，这是记者今天从光线影业海口站获悉的。

光线影业董事长王长田在发布会上透露，“中国电影世界”位于上海闵行区浦江镇，将包括“少林文化体验中心”、“中国武侠世界”、“中国魔幻世界”、“中国童话世界”及相关产业配套五大功能区。形成一个集拍摄、旅游、产业为一体的巨型电影主题项目。对于联合阳光七星娱乐媒体集团成立上海明星影业有限公司，复活92年前的“明星影片”这个中国最老牌的电影公司品牌，王长田信心百倍地表示，新明星今后的战略是国际战略，将与美国好莱坞和欧洲合作，主要拍摄面向国际市场并兼顾国内市场的高品质影片。

法国参赛片《她爱他》主创亮相

本报讯 6月17日，本届上海电影节金爵奖参赛片《她爱他》的法国导演珍妮·海瑞丝在上海亮相。

据介绍，《她爱他》的故事非常有趣：慕丽尔是位美容师，也是红歌星樊尚·拉科洛的头号歌迷。某晚，当慕丽尔打开自家大门看到心仪的偶像站在面前却大吃一

《绣春刀》定档8月20日

本报讯 6月16日，武侠片《绣春刀》在上海国际电影节举办发布会，宣布该片定档8月20日上映。

发布会现场，导演路阳、制片人王东辉携主演张震、王千源等亮相，并畅谈了各自角色及片场趣事。

张震调侃说，觉得导演路阳

得像蜡笔小新，引发全场大笑。谈及和刘诗诗的合作时，张震说：“跟刘诗诗对戏就像拍时装杂志一样”。

据悉，发布会现场，主创们还揭幕了电影的“刀光版”人物海报，并现场宣布定档8月20日暑期档全国公映。

（欣欣）